

# 五一小长假,好好放松一下吧



核心提示

清明小长假过去没多久,我们又迎来了五一小长假。这3天里,无论是到附近郊县游山玩水,还是在市里购物、观看展览,都是不错的选择。请看记者为你打探的相关信息吧。

## 小长假期间,晚间航班有优惠 公路、铁路短途客流量预计较大

□记者 冯莹雅 通讯员 杨德贵 左俊 郭琦 徐彩红

本报讯 即将到来的小长假,如果您计划出行的话,不妨看看我们为您打探的信息。

据悉,洛阳机场目前航班票源较为充足,预计本月28日、29日和5月1日为高峰期,其中北京、上海航班相对较紧。

洛阳机场负责人提醒,如果对出行时间要求不高,市民可以选择每日晚间的航班,其中至上海的航班票价最低八折,至北京的航班票价最低六折,新开通至大连的航班票价最低四折,至天津和广州的航班分别有六五折和八折机票。市民可拨打62314888或62310121进行咨询。

五一小长假期间,洛阳交运集团一运汽车站将在原来24个售票窗口的基础上,再增加7个临时售票窗口。据该站有关负责人介绍,该站的高峰期将提前出现在28日下午,集中前往本市的各郊县以及临近的三

门峡市等。届时,该站发往各郊县的班车每五六分钟一班。29日,前往郑州、开封、周口、新乡等省内城市的线路车票较紧。5月1日将出现返程高峰,尤以由郊县返回市区,前往省内各城市以及前往西安等地的学生客流为主。

该负责人说,该站前往各地的所有班次均会视情况而增开“加班车”,乘客无需提前购票,绝大部分线路能保障乘客随到随买随走。另外,该站为五一前来洛阳旅游的旅客开设“一日游旅游大巴”,前往少林寺、龙门石窟、白马寺、神州牡丹园,包括各景点门票在内,价位为330元/人次,每日上午9时在该站出发。市民可拨打63239453进行咨询。

洛阳火车站五一小长假期间将加开5趟临客(详见本报4月18日A13版)。据悉,小长假客流将以省内短途旅客居多,前往郑州、北京方向的车票相对比较紧张,南去方向的车票相对比较轻松。

## 市区里看展览 游山水到郊县

□见习记者 张锐鑫 记者 宋扬 许晓洁

本报讯 即将到来的3天假期,若是不想出远门,您可以到市区的洛阳博物馆、市图书馆以及近郊的山水中放松心情。

小长假期间,洛阳博物馆的准许入场时间为9时至16时30分,有关运河文物、丝路文物及毛著、红色档案的展览精彩异常。市图书馆则举办洛阳书画艺术院建院十周年书画展以及各类新书展借活动,并于5月1日9时和14时30分于多功能厅分别播放电视论证书片《复兴之路》及电影《离开雷锋

的日子》。

如果打算去郊县转转,游山玩水当然是不错的选择。被誉为“中国峡谷第一峡”,“古海洋天然博物馆”的龙潭大峡谷,包含仙人指路、千年古檀、红石峡、石上檀、指纹石、一线瀑等一系列美丽景观。重渡沟风景区内,泉水喷涌、飞瀑成群,游客住在充满田园气息的农家宾馆,相信可以让身心得到全面放松。

如果去白云山国家森林公园,您可在玉皇顶上看日出、观云海,并参观九龙瀑布、原始森林等。汝阳西泰山正有大片杜鹃花盛开,爱花的您可千万不要错过。

## 趁着打折促销 抓紧抢购吧

□记者 宋扬 见习记者 张锐鑫

本报讯 假期总是购物的好时机,我市不少商场也不失时机地推出力度较大的打折促销活动。

记者打探到,今日“开场”的王府井百货小长假主题活动将于5月1日结束,此间商场营业时间均延长至22时,促销力度空前。

丹尼斯百货的“炫彩五一·璀璨购物节”也于同一时间开始和结束,返券、满额送礼和抽奖等活动丰富多彩。万千百货的活动早在21日已经开始,到5月1日结束前,将推出各种优惠活动。

除了百货商场,五一期间我市各家电卖场的促销力度也让人兴奋,买赠活动均非常诱人,有意选购电器的市民可趁机购进。

人脉+酒祖杜康=财富 大杜康品牌整合带来历史机遇 白酒行业最后的财富机遇 非酒祖杜康莫属

# 诚招 酒祖杜康专卖店加盟商 酒祖杜康团购经销商

洛阳市  
(含8县1市6区)

洛阳杜康控股有限公司自2009年11月在整合原有汝阳、伊川两家杜康酿酒厂基础上,耀世推出了“酒祖杜康”系列中高端产品。杜康作为白酒鼻祖,其酒祖杜康具有文化深厚、工艺独特(玄武古泉、桑泥古窖、传承古法、分区窖藏)的优势。酒祖杜康独创分区窖藏工艺,成为鉴定高端白酒价值新标杆。

# 酒祖杜康

中国白酒龙脉 洛阳杜康控股

# 分区窖藏

选用20年以上窖龄老池酿造



洛阳杜康控股有限公司  
财富热线:0379-63282208 13838001378

杜康酒  
认准洛阳杜康控股